

ПЕРЕД ВСТРЕЧЕЙ СО ЗРИТЕЛЯМИ 5

Сегодня в помещении театра им. М. Горького начинаются первые гастроли Камчатского областного драматического театра. С большим волнением артисты театра ждут встречи со зрителями Владивостока. Да это и понятно, ведь мы впервые встречаемся с ними.

На Всесоюзном фестивале театров и музыкальных коллективов нашей страны, в честь соколалетия Великой Октябрьской социалистической революции, наш театр был представлен спектаклями — «На золотом дне» Мамина-Сибиряка и «Кремлевские куранты» Погодина. Постановка «Кремлевские куранты» стала творческой победой коллектива. Режиссеру спектакля — заслуженному деятелю искусств Киргизской ССР Г. А. Дрознесу и коллективу актеров удалось создать яркий, запоминающийся спектакль, довести до зрителя героизм первых лет строительства молодой Советской республики, творческий энтузиазм народа, руководимого Коммунистической партией. За постановку этого спектакля театр был награжден похвальной грамотой Министерства культуры РСФСР и Всесоюзного театрального общества. Большой успех выпал

на долю народного артиста республики В. П. Андрианова, создавшего образ вождя революции — В. И. Ленина.

Артист В. П. Андрианов — один из создателей нашего театра. Это актер большого диапазона, требовательный к себе, серьезный и вдумчивый в работе. Жители Владивостока увидят его в образе В. И. Ленина в спектакле И. Сельвинского «Человек выше своей судьбы». В роли Варлаама в спектакле «Борис Годунов» и других работах.

Больше десяти лет плодотворно работают в нашем театре заслуженные артисты РСФСР М. Ф. Воронина, М. С. Соловьева, В. П. Красногор, В. П. Соколовский.

Коренные жители Владивостока, очевидно, помнят артистов крайдрамтеатра им. М. Горького Т. К. Виноградову и В. П. Соколовского, ныне заслуженного артиста. В нашем театре много способной молодежи, выпускников Ленинградского и Московского театральных институтов. Это артисты Г. А. Воробьев, Ю. В. Конкин, Т. Ф. Конорова и др. Режиссуре нашего театра возглавляет главный режиссер театра В. Н. Панов, оформляет спектакли заслужен-

ный деятель искусств РСФСР Г. А. Золоторев.

За месяц гастролов во Владивостоке мы покажем 9 спектаклей, еще не шедших в репертуаре крайдрамтеатра им. М. Горького. Это — «Человек выше своей судьбы» И. Сельвинского, «Борис Годунов» А. С. Пушкина, «Камешки на ладони» А. Сальнского, «Временный жнец» В. Полякова, «Мост и скрипка» И. Дворецкого, «Волки в городе» Л. Шейнина, «Требуется жнец» Д. Псаффа, «Что скажут завтра» Аль и Рапова и эксцентрическую комедию с оперой и балетом Дыховичного и Слободского «Женский монастырь». В этом спектакле будет принимать участие хор, балет и оркестр ансамбля песни и пляски Краснознаменного Тихоокеанского флота под руководством Ф. М. Садового. Свои первые гастроли во Владивостоке мы посвящаем юбилею нашего города Петропавловска-Камчатского, которому исполняется в этом году 225 лет.

Г. ГОРИЦКОВ
директор Камчатского
областного драматического
театра.

ВЛАДИВОСТОК
КРАСНОЕЗНАМЬ
2 1 АВГ 1965